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12º da. Sesión Ordinaria 07/06/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal 

5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 31: a las 10:30 horas se desarrolló la sesión 

ordinaria semanal.  

 

Jueves 01/06: a partir de las 13:30 horas, en trabajo en 

Comisión, los Concejales se reunieron en una muy 

interesante charla con el Subsecretario de Políticas de 

Diversidad Sexual de la provincia, Esteban Paulón, y con 

la Coordinadora del Programa de Inclusión Trans, 

Pamela Rocchi. A las 19:30 horas se sumaron a la 

reunión que llevó adelante el Departamento Ejecutivo 

Municipal con vecinas y vecinos del barrio Cooperativo.  

 

Sábado 03: la Concejala Carolina Scarafía y el Concejal 

Carlos Gómez, en representación del Cuerpo, 

participaron de la Sexta Fiesta de la Italianidad, 

organizada por la Sociedad Italiana de nuestra ciudad.  

 

Domingo 04: el Concejal Lamberti junto a las Concejalas 

Carolina Scarafía y Andrea Ochat, concurrimos al 

tradicional almuerzo solidario de la Casa del Niño Rincón 

de Sol, actividad que se desarrolló en el Club Deportivo 

Libertad.  

 

Lunes 05: la Concejala Andrea Ochat asistió a la reunión 

del Consejo para la Inclusión de Personas con 

Discapacidad. Desde las 13:30 horas se realizó trabajo 

en Comisión. 

 

Martes 06: se realizó trabajo en comisión.- 

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota oficial del Programa MUNIGESTIÓN  

onvocando al Concejo Municipal a participar del III 

Congreso de Extensión Universitaria AUGM a través de la 

modalidad de ponencias o pósters en el espacio del 

conversatorio denominado Universidad Estado y 

Gobiernos locales.  

 

 Nota institucional del Grupo Sancor Seguros y la 

Red Argentina del Pacto Global invitando a la 

convocatoria de la Red Argentina del Pacto Global para 

generar consciencia sobre los objetivos de desarrollo 

sostenible a realizarse en el día de hoy a partir de las 

15:30 horas en el Salón Auditorio del Nuevo Edificio 

Corporativo del Grupo Sancor Seguros.  
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3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 

 Llama a Licitación Pública y aprueba el pliego 

licitatorio para la contratación de la provisión, 

distribución, compactación, alisado y terminación de 

siete mil quinientos sesenta y seis metros cuadrados 

(7566 m2)de carpeta asfáltica. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal 
De Ordenanza 

 Llama a licitación pública para la contratación de 

los trabajos de reciclado y posterior ejecución de la 

carpeta de pavimento asfáltico tendiente a la ejecución 

del Plan de Reconstrucción de Pavimento Urbano. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Llama a Licitación Pública para la contratación de 

los servicios para el desarrollo y puesta en marcha del 

Estacionamiento Medido y Pago en calles del sector 

centro de la Ciudad de Sunchales, a partir del día 07 de 

junio y hasta el día 21 de junio de 2017. FUNDAMENTA 

CONCEJALA SCARAFÍA. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal 
De Ordenanza 

 Modifica Ordenanza 1777 sobre Cementerios 

Parque Privados en el distrito Sunchales. FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

De Resolución 

 Fija día y hora de sesiones ordinarias, días de 

trabajo en Comisión y cierre del Orden del día para el 

Concejo Municipal. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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